## 美国公司在北京投资主体认证和香港公司商业登记证明公证转递

产品名称	美国公司在北京投资主体认证和香港公司商业登 记证明公证转递
公司名称	北京易代通国际商务咨询有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市海淀区毛纺路
联系电话	010-59792528 18515120093

## 产品详情

美国公司在北京投资主体认证和香港公司商业登记证明公证转递。

美国公司主体资格证明,是美国公司全套文件的公证认证,全套文件一般包含美国公司注册证书、公司 存续证明、银行资信证明、公司规章细则、公司决议、董事会决议、会议纪要。

注意事项:三级认证,是中国使领馆对认证的统称,顾名思义就是认证需要三个步骤,实际上有些州只需要两步认证就可以了,而有一些州有可能需要四步认证

在美国加州设立的公司,在当地有良好的发展,并计划在中国北京开展投资,以美国公司的名义在北京投资是十分常见的,涉及到各个行业的美国企业在北京是十分活跃的。

美国公司在北京投资,需要用到的美国文书,都得先完成美国公证认证。

美国公司公证认证资料如下:

美国公司注册证书

美国公司章程

美国公司股东董事名册

美国公司法人身份证明

把以上资料准备齐全,再根据实际的使用目的准备其他公司文书。

香港在北京用及的商业登记证明,是需要进行香港律师公证的。

香港商业登记证明公证资料如下:

香港公司商业登记证明

香港公司注册证书

香港公司法人身份证明

填写一份公证申请表格

在不同的地区不同的国家设立的公司,在大陆投资,所用及的文书,都得先完成公证和认证。

在美国,韩国,英国,澳洲,意大利,南非,印度等过国家设立的公司,在大陆用到的文书,得进行公证认证。

在香港设立的公司,在大陆进行投资,则需要进行香港律师公证,香港实行的法律较为特殊,其用于境外的文书公证和认证类型种类更为繁杂,根据实际的使用目的地,公证类型各异。

详情参照易代通公证认证网www.51rz.org www.ydtnotary.com